

SAOPŠTENJE

Povoljniji uslovi štednje u Banca Intesa

* * *

Kamatna stopa na štednju u evrima od 7,5% na godišnjem nivou

Građani koji sad oroče štedne uloge, imaju mogućnost da u Nedelji štednje dobiju još višu kamatnu stopu

Beograd (16. jun 2008) - Banca Intesa je povećala kamatne stope na oročene evro depozite i do 50%, tako da kamatna stopa sada iznosi 7,5% na godišnjem nivou. Ovim stimulativnim merama, kamate su povećane za sve kategorije devizne štednje, kako po periodima oročenja, tako i po visini štednih uloga, a mogućnost da štede pod ovim uslovima imaju kako domaća, tako i strana fizička lica.

Posebno atraktivna kamatna stopa od 7,5% obezbeđena je za sve uloge u evrima, bez obzira na njihov iznos, koje građani oroče na 12 meseci ili na duže. Takođe posebna pogodnost za sve građane koji po ovoj kamatnoj stopi oroče svoju štednju je što će na iste štedne uloge dobiti još više kamatne stope u Nedelji štednje, ukoliko uslovi štednje tada budu povoljniji. Kamatne stope za oročenu deviznu štednju se u Banca Intesa kreću od tri odsto na uloge položene na mesec dana, dok se za uloge položene na 3 i 6 meseci kamatne stope se, u zavisnosti od visine uloga, kreću od 4% do 6.20%.

Kao dodatnu pogodnost, Banca Intesa svim vlasnicima Intesa Hit tekućeg računa pruža mogućnost kupovine evra po najpovoljnijem kursu, a otvaranjem deviznog računa sa minimalnim ulogom od 250 evra, štediša banke stiču pravo i na besplatnu Visa electron karticu. Za otvaranje štednog računa dovoljno je doći u bilo koju od 220 ekspozitura širom Srbije, gde se uz ličnu kartu, u roku od desetak minuta priprema ugovor i otvara štedni račun.

»Nove kamatne stope na oročenu štednju u evrima u Banca Intesa su trenutno među najvišima u regionu, što potvrđuje naše opredeljenje da štednju građana tretiramo kao strateški važan proizvod. Kao rezultat, štednja u Banca Intesa uvećava se sličnom dinamikom kao i plasmani.« rekao je Dejan Tešić, član Izvšnog odbora Banca Intesa i direktor Divizije za poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom.

Banca Intesa je i po obimu štednje među vodećima na domaćem tržištu, sa ukupnim ulozima u visini od 780 miliona evra i tržišnim učešćem od gotovo 15%. Samo tokom 2007. godine, ukupni ulozi u Banca Intesa uvećani su za 52%, dok je njeno učešće u ukupnom povećanju devizne štednje građana u zemlji čak 16,4%.

